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YBaxaemruii Anekcannp! BeposiTHee Bcero, y Bac umeeT MecTo BofgsgHKa 000/1049eK gu4Ka. [I[puurnHa
BOJISTHKY - XPOHUYECKUM BOCIIAIUTENbHbIN IPOIlecC, UHPEKIMSI MOUEIIOJIOBLIX ITyTel, HO HUKaK He
IICUXUYECKOe COCTOsIHUe. Ecnu KoHCepBaTHBHOE neueHne He 3(h(PEKTUBHO, TO IPOBOAST
ollepaTUBHOeE JiedeHUe BOOSHKYU. BaM Hamo cuenaTh Y3W opraHoB MOIIOHKY U 06C/IeIOBaThCS Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTaMUANH, TPUXOMOHAOH!, ypeanaa3Mel, TapAHEPEIIE, MAUKOIIJIa3MBl,
KaHOuOb). HempusiTHEIE OINylleHus B 00/1aCTH 3afiHET0 ITpoxoaa, OHEMeHNe MTPaBoil HUKHEeH
KOHEYHOCTH, CKOpee BCET0, CBSI3aHbl C HEBPOJIOTUUECKOM maToioruei. [1o aToMy moBony
IIPOKOHCYIbTUPYUTECH Y HEBPOJIoTa. [IummuTe, ecinu OYOYT ellle BOIPOCHL.



